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После одржаног предавања постављено ми је више питања, на која сам 

са задовољством одговорила.  И после предавања у паузама био је већи број 

младх заинтересованих за научне комункације са мном, као и за разговоре. 

Имајући у виду да сам учествовала у дискосијама по већем броју 

пленарних предавања и секцијских саопштења, као и давала коментаре и 

научне информације и инструкције, један број учесника старије генерације, 

изразио је дивљење  ширини мојих зања, која сем уложилча у научни рад 

конференције. То посебно видљиво имајући у виду да је у раду конференције 

било више специјализованих математичара из области Математичке анализе, 

мање из Математичке физике, а најмање и области Теоријске и пруимењене 

механике..  

Морам да истакнем и да сам освојила научне и људске симпатије 

многих учесника, имајући посебно у виду да сам у конференцији овакве 

орјентације и садржаја, први пут учествовала, и да нисам раније познавала 

ни једног од учесника, осим академика В. Коѕлова, који је и члан САНУ, а 

који је био председник научног дбора ове Конференције и више пута био 

учесник по позиву српских научних скупова, које сам организовала у Србији, 

акао и друге колеге. Зналла сам само преко електронских комуникација 

проф. Тресшњева као коаутора књиге о Билијарима са академиком В. 

Коѕловим. 

Коментар је био, и нивоа оцена, да су на конференцијама које су 

специјализоване веома ретко сретали научнике тако широких знања и 

видика. Наравно, то је најлепше, што један учесник међународне научне 

Конференције, може да доживи од својих саврееника, а посебно оних 

најстаријих.   

Лепота научних емоција, и сећање на изузетну пажњу коју сам овде 

доживела и од сасвим младих истраживача, као и оних који су у поодмаклим 

годинама представља за мене изузетну енергију коју сам са ове конференције 

донела у Србију, где је тешко добити и најмању јавну похвалу од својих 

колега и признање за достигнуте стваралачке и научне резултате! 

 

Такође, морам да истакнем, да сам, поред организатора и пар 

пленарних учесника, позвана да данм један интервху - изјаву  о 

Конференцији, научним достигнућима у области Конференције, за 

Рергионалну Донско-Ростовску телевизију.  Ја сам одговорила на неколико 

питања ТВ водитеља и у склопу те изјаве говорила и о мојим научним 

резултатима и о Математичком институту САНУ, као научној 

интитуцији са 70 година рда из које долазим.  Говорила сам и о сарадњи 

руских и српских научника у области механике и математике.. Заиста сам 

се добро снашла, да осмислим шта ћу да кажем на енглеском језику у 

кратком времену, а без неке претходне припреме и најаве да ћу говорити за 

Рергионалну Донско-Ростовску телевизију ТВ. Мишљења сам да сам и тај 

посао успешно обавила, промовишући и МИ СНУ  и српску механику.   
 

Организација Конференције је била добра, предавања и саопстења на високом 

научном нивоу, мада претежно математичка, а мање у области механике, сем на 

секцијама. На овој конференцији је било велики број младих учесника што је 

посебна вредност ове Конференције и што посебно радује. 



 

Не могу а да, у овом Извештају, не истакнем гостопримство организатора и 

добру организацију и научног програма и пратећих поподневних екскурзија, као и 

комплетну исхрану свих учесника Конференције у објектима студентског 

стандарда , као и више забавних вечерњих коктела  и уметничких програма у 

паузама Конференције.. 

Такође истичем да сам била у категорији гостију Конференције, иско сам се 

сама пријавила на конференцију и послала рад, који је затим категорисан као 

пленарно предавање по позиву, и тако смештена у луксузном апартману ДГТУ 

(Донског државног техничког универзитета) као и неколико иностраних учесника, 

са пленарним предавањима, ове Конференције, чиме је на делу показано познато 

руско гостопримство. 

 

У прилогу су инсерти докзумената из којих се може добити увид у рад ове 

Конференције, као и мој научни прилог овој конференцији. 

 

  С обзуиром да су неки истакнути руски научници, учесници ове конференције, 

учествовали у неким од претходних научних скупова МИ САНУ, изражавали су лепе и позитивне 

импресије о МИ САНУ и  истраживачима из МИ САНУ, а посебно академик А. Сергеев, из 

Моосковског Математичког  института В.А. Стеклов. 

 

С поштовањем,   

  

 
У Београду, 12 октобра  2016.            Katica R. (Stevanović) Hedrih 

        Руководилац пројекта ОМ174001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 
 

 

 

 

 

 



 

 
 



 
 



 
 

 



 



 
 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 



 
 

 



       
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 

 



 
 

 

 



 

 
 

 



 
 

 
 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 


